



Мрясовы на областном фестивале ГТО

По случаю Дня физкультурника в столице Самарской губернии на территории 2-ой очереди набережной р. Волга состоялся фестиваль ГТО среди семейных команд. В числе 19 семей, принявших участие в соревнованиях, были и представители нашего района – семья Мрясовых.

Папам предстояло показать свою силу в рывке гири на 16 кг. Мамы сгибаю и разгибаю руки. Дети соревновались в прыжках в длину с места. Также каждый член семьи должен был выполнить зачеты: наклон на гибкость и подъем туловища. Все семейные команды состязались в эстафете по преодолению полосы препятствий, а заключительным испытанием стало перетягивание каната.

Победу в соревнованиях одержала семья из Ставропольского района.

Чемпионы по мини-футболу

В минувшее воскресенье на спортивных площадках сп Туарма и сп Денискино прошел 5-ый тур районного первенства по мини-футболу среди мужских команд. Результаты матчей: Туарма – Салейкино 2-1, Четырла – Каменка 0-4, Туарма – Каменка 1-5, Четырла – Салейкино 6-2, Денискино – «Елочка» 2-1, Старая Шентала – СП ЦДО 0-3, СП ЦДО – Елочка 6-3, Денискино – Старая Шентала 3-0, СП ЦДО – Денискино 7-2.

Шашки: кто в «дамки»?

На базе Шенталинского Центра дополнительного образования прошли районные соревнования по шашкам. Абсолютным победителем интеллектуальных состязаний стала команда Комплексного центра социального обслуживания населения. Остальные места распределились следующим образом: 2 место – филиал Тольяттинского медколледжа, третье – сборная «Ветеран», четвертое – райбольница, пятое – Социальный приют, шестое – РайПО, седьмое – сп Денискино, восьмое – Администрация района. В личном

зачете среди женщин победу одержала Елена Краснова (ЦСО). Второе место по праву досталось Лилии Морозовой (ЦРБ), третье – Нине Бибаевой (ТМедК). Лучшим среди мужчин стал Николай Сидоров (СП ЦДО), 2 место – у Владимира Никифорова (сп. Шентала), 3 место – у Виктора Логинова (СОШ №1). Все победители и призеры награждены дипломами и медалями.